

# 魅力鄄城

# 张伦慰问元旦假期坚守一线人员

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 1月1日,市委副书记、县委书记张伦看望慰问元旦假期坚守一线人员,感谢他们为全县人民过一个欢乐、祥和的节日所付出的辛勤劳动,并向全县坚守一线的工作人员致以节日问候和新年祝福。县领导冯华奇、殷占彩、樊秀萍等陪同活动。

在鄄城县孙膑路、黄河大街公安交警执勤路口,张伦表示,在万家团圆、欢度佳节之际,广大公安干警仍然坚守岗位,战斗在一线,有效维护了社会大局和谐稳定和人民群众生命财产安全。希望大家不忘初心牢记使命,以保一方平安

为己任,不断创新工作方法,切实提升打防控能力,为经济社会发展、人民幸福安康作出新的贡献。

在鄄城县供电公司指挥调度控制中心,张伦听取了公司电网建设及用电保障工作汇报。张伦指出,过去一年,供电公司围绕中心、服务大局,尤其是在重点项目建设、民生保障、滩区迁建等领域作出了积极贡献。希望大家在新的一年里,敢于担当,超前谋划,主动作为,为经济社会发展提供安全、稳定、可靠的电力保障。

在鄄城县金山公园,张伦与正在值班的环卫工人亲切握手、

嘘寒问暖,感谢他们用自己的勤劳和汗水捍卫了城市的美丽和整洁。张伦说,刚刚过去的一年,我们成功创建了省级文明县和省级卫生县城,成绩的取得离不开广大环卫工人的辛苦付出。元旦期间,大家将更加辛苦。希望大家保持良好的工作状态,做好防冻和作业安全防护,为城市的美丽和整洁再立新功。

在鄄城县人民医院新院区,张伦说,在新冠肺炎疫情防控工作中,全县广大医务工作者政治站位高,大局意识强,一直坚守在抗击疫情最前沿,为鄄城县疫情防控作出了突出贡献。入冬以来,国外疫情加速扩散蔓延,国内多地出现散发病例或聚集性疫



张伦看望慰问元旦假期坚守一线人员

情,加之春节临近,疫情防控形势依然复杂严峻。希望大家科学精准做好鄄城县常态化疫情防控工作,坚决克服麻痹思想、厌战情

绪、侥幸心理、松劲心态,把来之不易的防控战果巩固好、拓展好,持续为全县人民群众营造一个安定平和的节日环境。

## 张伦主持召开县委常委会(扩大)会议时要求保障群众生产生活,扛起发展稳定责任

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 2020年12月31日,市委副书记、县委书记张伦主持召开县委常委会(扩大)会议。县委副书记、县长袁红兵,县委副书记赵海林及其他县委副书记参加会议。县政协主席李长山参加会议。

会议传达学习了中央农村工作会议精神,安排部署了安全生产、疫情防控、民生经济等重点工作。

会议指出,在我国即将进入“十四五”时期、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的重要历史交会点,中央农村工作会议向全党全社会发出明确信号,为我们做好“三农”工作提供了根本遵循。各级各部门要把党的十九届五中全会精神与习近平总书记在中央农村工作会议上的重要讲话精神和党中央对“三农”工作的新部署新要求紧密结合起来,一体学习领会、整体贯彻落实。要

持续巩固脱贫攻坚成效,全面推进乡村振兴战略实施,抓好解决农村相对贫困长效机制工作,着力培育壮大特色优势产业、补齐基础设施和公共服务短板、加强和创新乡村治理,扎实做好“三农”工作,以优异成绩庆祝建党100周年,确保实现“十四五”良好开局。

会议强调,2020年全县上下同心同力,经济社会实现了持续健康良好发展,招商引资、民生事业等都实现了新突破。临近年末岁尾,各项工作任务交织叠加,要持续巩固疫情防控成果,严防安全生产事故发生,积极推进园区基础设施建设、专业园区和重点项目建设,化工园区验收等当前经济工作,全力保障群众生产生活,坚决扛起发展稳定责任。各级各部门要提高认识、迅速行动,聚焦重点工作,补齐短板弱项,同步谋划好2021年工作。

## 全市信访工作基层基础建设经验交流暨工作推进会召开 以基层基础建设为重点抓好工作落实

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 2020年12月30日,全市信访工作基层基础建设经验交流暨工作推进会在鄄城县召开,市政协主席,市委常委、政法委书记单立新,市委副书记、县委书记张伦,市政府副市长、市公安局局长高荣国,市政府副秘书长、市信访局局长刘勇出席会议。县委副书记赵海林及各县区政法委书记、分管副县长、县信访局负责人参加会议。

单立新首先带领与会人员到鄄城县多元调解中心进行了实地察看,详细了解矛盾纠纷窗口设置、工作室布置、调解室运行、视频接访研判室使用情况等。

单立新指出,今年以来,全市各级各部门深入学习贯彻习近平总书记关于信访工作的重要指示批示精神,认真落实中央、省信访工作决策部署,统筹推进抓源头、控增量、减存量、补短板、防风险等各项工作,高质量完成重大活动信访保障任务,全市信

访形势持续平稳向好。究其根本,在于扭住了“加强源头治理”这个信访工作的“牛鼻子”,抓住了“基层”这个解决信访问题的关键点,为我市信访工作高质量发展打下了坚实的基础。

单立新要求,要认真总结推广鄄城工作经验,加快矛盾纠纷多元化解机制建设,创新工作机制,努力实现基层基础建设,要认真做好近期信访工作,确保2021年实现良好开局、取得更大成绩,同时希望各级各部门要按照市委、市政府统一部署,以基层基础建设为重点抓好工作落实,确保圆满完成各项任务。

张伦在会上介绍了鄄城县信访工作基层基础建设经验,表示下步工作中,鄄城县将深入贯彻这次现场推进会会议精神,进一步发挥好多元调解中心的作用,打造好信访受理办理统一平台,提供好便捷、高效、优质的信访服务,同时恳请与会人员多提宝贵意见,指导帮助把鄄城的信访工作做得更好。

## 冬日送温暖



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰 通讯员 宁效广) “这大衣真暖和!”“还有新被子、新床单,你看多好啊!”2020年12月26日上午,在鄄城县凤凰镇酒店张村委会院内一片热闹景象,冬日送温暖集中发放活动在这里举行,领到棉物的群众不时发出这样的称赞声。

寒冬已至,贫困群众的冷暖始终牵动着鄄城县各级党组织的心。鄄城县把该项工作作为年底工作重中之重,下村入户排查贫困群众取暖措施、讲解防治一氧化

碳中毒常识。每到一户,帮扶干部还亲自查看群众水电是否有效得到保障、过冬被服是否准备充足、米面油等生活物资是否宽裕,仔细询问登记群众困难,并为老弱病残群众送去棉衣棉被、取暖设备等。

“考虑到贫困户的生活习惯和用电安全,我们镇给无取暖设施的送去了煤球炉、棉大衣等,煤球炉不仅能帮着贫困户取暖,还能在上面烧水做饭,很实用。”凤凰镇扶贫办主任王杭说。

寒冬无情人有情。走进

群众家里,从他们真实需求的“小切口”入手,解决群众心中的“大问题”,类似这样的暖心行动,在鄄城各乡镇陆续呈现:李进士堂和什集镇发放“小太阳”,董口镇送暖水袋5300余个,引马镇发放食用油5400公斤、安装御寒门窗1080套,陈王街道发放米5140公斤、面20560公斤……

领取到煤球炉的贫困户朱景柱激动地说道:“党和政府一直想着俺,今天还把炉子送来了,现在这日子变得一天比一天好,咱的干部真是咱老百姓的贴心人啊。”